CONNECTICUT RESOURCES RECOVERY AUTHORITY

ADDENDUM NO. 1
Issued July 24, 2007

TO

REQUEST FOR QUALIFICATIONS
FOR
MUNICIPAL GOVERNMENT ADVISOR SERVICES

(RFQ Issued June 25, 2007)

Note: Proposer is required to acknowledge this and all Addenda in Section 5(a) of
the Proposal Form.

This Addendum consists of the response to a question received.

Response to a Question Received

Question: The RFQ reads like an RFP. My experience with the State has been that use of an
RFQ can be effective in determining critical information prior to issuing an RFP,
but that does not seem to be the case here. Are you substituting an RFP with this
document, or will you be issuing an RFP after you have reviewed responses from
vendors?

Response: | CRRA uses the terms “proposal” and “proposer” in a “Request for Qualifications”
(“RFQ”) simply for linguistic convenience. The current solicitation is an RFQ.

CRRA does not intend to issue an additional “Request for Proposals™ or other so-
licitation document in connection with this RFQ. Rather, CRRA will select one or
more individuals/firms who respond to this RFQ and enter into a contract(s) with
the selected proposer(s). As the need for services arises, CRRA will utilize the
“Request for Services” form to award actual work to the successful proposer(s).




